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Consignes de sécurité

Airfree® n'est pas prévu pour une utilisation par des personnes (enfants compris) avec des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manque d'expérience et de
connaissances.

Ne pas placer votre Airfree® en contact direct avec I'eau ou des liquides, car il peut causer
un choc électrique dangereux pour vous et votre famille et endommager I'appareil lui-méme.

Ne pas obstruer les sorties d'air Airfree® avec des objets comme des serviettes, des
vétements, des rideaux, car cela augmentera la chaleur a l'intérieur du noyau en céramique
ce qui éteindra I'appareil. Si cette condition persiste un systéeme de coupure générale arrétera
l'alimentation nécessitant le remplacement du circuit imprimé par un revendeur agréé. Cet
incident n'est pas couvert par la garantie Airfree® .

Ne pas essayer d'ouvrir Airfree® ou de toucher ses composants internes. Ne pas insérer
d'objets car cela pourrait causer un choc électrique. Toute tentative d'ouvrir ou de modiser
Airfree® annulera la garantie.

Pour nettoyer Airfree®, le débrancher de la prise électrique et utiliser un chiffon sec pour
essuyer sa surface. Ne pas essayer d'ouvrir Airfree® pour le nettoyer a l'intérieur. Seuls des
revendeurs Airfree® agréés ont I'expertise et I'autorisation de réparer votre Airfree®.

Gardez toujours Airfree® dans sa position verticale, comme indiqué dans l'image, sinon
I'appareil s'arréte jusqu'a ce qu'il revienne a la position verticale.

Dans le cas d'un retour pour réparation, s'assurer que Airfree® soit bien protégé de
préférence a l'intérieur de sa boite d'origine pour éviter des dommages supplémentaires.
Pour trouver le revendeur Airfree® le plus proche, visiter: www.airfree.com.

Airfree® ne doit pas étre placé prés de produits in[@mmables et toxiques.

Si le cordon d'alimentation est endommageé, il doit étre remplacé par un centre
de réparation agréé. Merci de contacter votre revendeur Airfree®.
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Applications

Aide a soulager les voies
’ respiratoires
| allergies et asthme

Chambres des
enfants et nouveaux-nés

e Yachts, croiseurs,
bateaux, RV's

Vidéo, ¢lms, sons et
matériel optique

Chambres saines avec
air pur et propre

2] Ecoles, jardins d'enfants

Ce que détruit Airfree®

i
be@e o Allergénes

3

S
(@7 /\cariens

Pollens

Airfree® et la moisissure

Hopitaux, cliniques et
laboratoires

Bureaux, batiments
publics

Bibliotheques, musées,
archives

Cuisines et chambres
de conservation des
denrées alimentaires

Restaurants

Hétels, motels et
maisons de retraite

Odeurs
organiques

(] Ozone (03)
(9

Pour atteindre une réduction signijcative des moisissures en suspension dans l'air, laisser votre appareil
Airfree® en fonctionnement continu pendant au moins une semaine. Noter que Airfree® n’élimine pas
lesmoisissures présentes sur une surface infectée. Celle-ci doit étre nettoyée manuellement pour éviter la
propagation de nouvelles spores. Airfree® détruit les particules en suspension dans I'air et évite ainsi de
contaminer d’autres zones et empéche la croissance des colonies existantes.




Installation et connexion

=

=)
=

Brancher le cordon d'alimentation dans la prise de courant la plus proche. S'assurer que la
surface est séche (ne jamais placer Airfree® sur un sol humide ou l'immerger dans I'eau ).
Bien s'assurer que la lumiére LED latérale soit activée. Régler l'intensité de la veilleuse avec
le capteur tactile. Aprés 10 minutes, le couvercle de dessus doit étre chaud.

Placer Airfree® sur une surface plane ne dépassant pas une hauteur de 75 cm du sol, ne pas
le placer sous un meuble, des étageéres, ou derriére des rideaux, car cela réduira la circulation
d'air et I'eficacité d' Airfree® en réduisant les micro-organismes.

Vérijer si la zone est compatible avec la capacité de I'appareil pour obtenir les meilleures
performances de I'appareil. Utilisation Airfree dans des piéces plus grandes par rapport a sa
capacité réduira considérablement sa capacité de puri;cation.

Airfree® doit étre en marche en permanence dans la méme piéce, 24 heures par jour.

Airfree® doit &tre utilisé dans les piéces dont le volume d'air minimale de 10 m’.

Airfree® peut étre installé dans des piéces équipées avec la climatisation et des systémes
de chauffage. Toutefois, il est recommandé ne pas de le placer a proximité pour éviter toute
interférence avec la circulation d'air Airfree® .

Airfree® peut étre placé dans des couloirs mais I'efscacité de la stérilisation de I'air n'aura que
trés peu d'effet dans les pieéces communicantes.

Airfree® ne doit pas étre placé prés des portes ou sous des fenétres a¢n d'éviter que I'air
stérilisé/puriié quitte la piéce

®» — QOO S0 =T



Description Airfree®

1- Couvercle supérieur
2-Led

3- Carcasse latérale

4- Base

5- Entrées d’air

6- Cordon d’alimentation

7- Numéro de Série

Caractéristiques techniques

Modele

Capacité

Electrique
Consommation

Tension 220V - 240V

Totalement
silencieux

Poids 0.7 kg

Hauteur: 30
@:13 cm

Bruit

Dimensions




Comment fonctionne Airfree® ?

Air puri¢e Cellule de refroidissement

L'air froid et pur est délivré dans I'environnement sans
modiscation notable de la température et de I'humidité
de la piece.

Noyau en céramique de stérilisation TSS™

A lintérieur du noyau en céramique, 99.99% de tous
les micro-organismes sont détruits et éliminés de
I'environnement.

Entrées d’air
L’air contaminé entre dans I
' ‘ Airfree® par convection de I'air.

Contamination de l'air

Comment Airfree® fonctionne?

L'air contaminé entre dans I' Airfree® par convection de I'air et il est stérilisé dans le noyau en céramique
TSS™ breveté d'Airfree® ou tous les les micro-organismes sont détruits & hautes températures avec
un apport insignijant de chaleur dans la piéce. Peu importe comment les virus, les champignons ou les
bactéries peuvent étre dangereux, ils sont entierement détruits par la chaleur puissante a l'intérieur des
mini-conduits du noyau en céramique TSS ™. La chaleur a l'intérieur du noyau en céramique envoie l'air
stérilisé dans I'échangeur de chaleur provoquant la convection de I'air, qui génére une pression négative
sous le noyau en céramique, donc I'air contaminé est « aspiré » par les entrées d'air du bad d'Airfree® par
une circulation d'air continue, ef;cace et silencieuse. Chaque fois que l'air passe a travers le noyau en
céramique TSS™, |'ozone corrosif est réduit a 26 %.

Foire aux questions

1.Y a-t-il des effets secondaires?

Non. La nouvelle technologie Airfreeutilise la chaleur pour puriier I'air sans apport de chaleur notable dans
la piece. Aucun effet secondaire, aucune émission, AUCUN ION , ni aucune nouvelle particule n'est généré.
Airfree® peut étre utilisé dans les maisons et les bureaux, silencieusement, en permanence et ef;cacement
pour purijer l'air.

2. Puis-je installer Airfree® dans mon dressing?
Oui, tant qu'il est d'au moins 10 m2. Airfree® ne doit pas étre placé sous des étagéres car son ef;cacité
sera réduite.

3. Puis-je utiliser Airfree® dans des piéces climatisées?
Oui.

4. Comment puis-je savoir si Airfree® ne fonctionne plus ?
Vériger le couvercle supérieur, s'il est chaud Airfree® fonctionne.
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5. Puis-je placer Airfree® dans un couloir pour atteindre les piéces adjacentes?
Non. Airfree® ne réduira uniquement que la pollution de I'air dans la zone du couloir.

6. Puis-je placer Airfree® dans une piéce fermée ? )
Oui. Veiller a ne pas oublier qu'une telle piéce doit étre d'au moins 10 m'".

7. Puis-je changer Airfree® d'une piéce a une autre?

Airfree® doit toujours étre branché dans la méme piéce 24 heures par jour. La technologie brevetée
d'Airfreefonctionne progressivement et son cycle ne peut pas étre interrompu. Le déplacer d'une piece a
l'autre interrompra le cycle et la piece recommencera a étre contaminée.

8. Dois-je éteindre Airfree® lorsque je quitte la maison?
Non. Airfree® doit toujours étre allumé.

9. Que se passe-t-il si Airfree® est déconnecté ou s'il y avait une panne de courant?
Airfree® prendra environ le méme temps pour recouvrer le précédent niveau réduit de contamination.

10. CADR mesure t-il I'ef; cacité du Airfree®?

Pas du tout. CADR n'est pas congu pour tester la technologie Airfree® . Le sceau de 'AHAM (qui se trouve
habituellement sur I'arriere de la boite a ¢ltre a air) répertorie trois numéros du Clean Air Delivery Rate
(CADR): un pour la fumée de tabac, un pour le pollen et un pour la poussiere. Le CADR indique le volume
d'air ¢ltré, envoyé par un gltre a air. La raison pour laquelle CADR n'est pas congu pour Airfree® est que
Airfree® ne ¢Jtre pas, mais détruit les micro-organismes , qui fait que cette réduction des bactéries, des
moisissures, des virus et des autres micro-organismes ne peut étre mesurée que par l'incubation
d'un échantillon d'air dans un laboratoire de microbiologie. Airfree® détruit (ne pieége pas ou n'attire
pas sur d'autre surface) les micro-organismes aussi petits qu'ils puissent étre. 99,99 % de tous les
micro-organismes sont entierement détruits lors du passage du noyau en céramique breveté Airfree® .

11. Airfree® élimine-t-il les bactéries et les virus?

Oui. A la différence des ¢ltres a air sur le marchét Airfree® est plus eficace avec les plus petits
micro-organismes car ils ont plus facilement transportés par la circulation d'air d'Airfreedans le noyau en
céramique stérélisant TSS™ . Veiller a vériser les test indépendants pour les bactéries et les virus sur notre
site internet.

12. Comment Airfree® détruit les acariens ?

La réduction de la moisissure dans I'environnement entraine la réduction de la moisissure liée a la
population des acariens. Airfree® détruit également les toxines nocives et les champignons libérés dans
I'air par les excréments et les squelettes d'acariens qui déclenchent des allergies respiratoires et I'asthme.

13. Comment Airfree® élimine-t-il les champignons et les moisissures?

Comme mentionné précédemment, Airfree® élimine les micro-organismes en suspension dans l'air tels
que les moisissures, les champignons et les spores. En éliminant les spores, les nouvelles colonies de
moisissure sont peu susceptibles de se développer, ce qui représente moins de futures moisissures en
suspension dans l'air. Veiller a vériser les test indépendants pour les bactéries et les virus sur notre site
internet.

14. Airfree® réduit-il I'odeur de tabac?
Oui, Airfree® réduit tout type d'odeur organique dans I'ambiance, y compris le tabac.

15. Comment Airfree®détruit-il les virus ?

Ces micro-organismes microscopiques sont facilement éliminés a l'intérieur des capillaires centrales
d'Airfree en ceramique . Contrairement a d'autres technologies, plus les micro-organismes sont petits, plus
ils sont faciles a détruire a l'intérieur des capillaires centrales en céramique du TSS™ . Veiller a vériger les
test indépendants pour les bactéries et les virus sur notre site internet.

16. Airfree® produit-il des changements du niveau d'humidité dans la piéce?
Non.

17. Airfree® libére-t-il des gaz ou des produits chimiques?
Non. Le procédé de stérilisation Airfreeest naturel. Veiller a consulter notre site internet pour les tests
concluants concernant les particules et I'ozone.

18. Airfree® chauffe-t-il la piéce?

Non. Airfree® ne produit aucune augmentation notable de la température de la piéce. Juste pour
comparaison deux appareilsAirfree® branchés dans la méme piéce produiront autant de chaleur autant de
chaleur qu'un adulte de 70 kg.




19. Est-ce-queAirfree® a besoin de ¢ltre de remplacement?
Non.

20. Ou vont les micro-organismes apreés leur destruction ?

Tous les micro-organismes vivants sont essentiellement composées de carbone, d'oxygeéne et d'azote.
Puisque Airfree® atteint prés de 200 °C, tous les composants se décomposent en dioxyde de carbone
(le méme produit libéré par notre respiration) et en eau. Certains carbones (ou cendres microscopiques)
peuvent rester a l'intérieur de I'appareil ou sur le couvercle pendant le processus. Il est a noter que tout se
passe a une échelle microscopique, donc tous ces résidus sont une trés petite fraction de la taille micros-
copique originale des micro-organismes, c'est-a-dire insigniants.

Garantie

Ce produit est garanti par AIRFREE® PRODUCTS, a I'acheteur original, comme exempt de défauts de
matériaux et de fabrication sous bonne utilisation pour une période de deux ans a compter de la date
d’achat. Pendant cette période, et sur présentation de la facture d’achat comme preuve d’achat, ce
produit sera réparé ou remplacé par un modele identique ou similaire, sans frais pour les piéces ou la
main-d’'oeuvre, a I'adresse du distributeur. Pour béné;cier de la garantie, veuillez garder votre facture
d’achat. Nous vous conseillons d’enregistrer la garantie de votre appareil sur le site www.airfree.com.
Pour obtenir le service de garantie, veuillez envoyer I'appareil avec le ticket de caisse ou la facture, au
distributeur. Cette garantie ne s’applique pas a un produit qui a été mal utilisé, abusé ou altéré, sans limite
de ce qui précede, a été plié ou lancé, et ayant subi les anomalies de l'installation électrique de la maison
ou des niveaux de puissance [iktuant qui sont considérés comme des défauts résultant d'une mauvaise
utilisation ou d’un abus.

NI CETTE GARANTIE, NI AUCUNE GARANTIE, EXPLICITE OU IMPLICITE, TELLES QUE LES
GARANTIES IMPLICITES OU DE VALEUR MARCHANDE, NE DOIT DEPASSER LA PERIODE DE
GARANTIE. AUCUNE RESPONSABILITE N'EST ASSUMEE POUR TOUT DOMMAGE DIRECT
OUINDIRECT,YCOMPRIS,SANSLIMITATIONDEDOMMAGE,CERTAINSETATS N'AUTORISENTPASLA
LIMITATION SUR LA DUREE D’'UNE GARANTIE IMPLICITE ; CERTAINS ETATS N'AUTORISENT PAS
L'EXCLUSIONOULALIMITATIONDESDOMMAGESDIRECTSOUINDIRECTS,DONCLESLIMITATIONSOU
EXCLUSIONS CI-DESSUS PEUVENT NE PAS VOUS CONCERNER.

AIRFREE® PRODUCTS EXCLUT SPECIFIQUEMENT TOUTE GARANTIE EXPLICITE NON DECRITE
AUTREMENT DANS LE PRESENT DOCUMENT AINSI QUE TOUTE GARANTIE IMPLICITE OU DE
VALEUR MARCHANDE VISANT A S’ADAPTER A UN USAGE PARTICULIER. IL N'Y A AUCUNE
GARANTIE QUI EST PROPOSEE AU-DELA DE LA DESCRIPTION DONNEE. Cette garantie vous donne
des droit légaux spéciiques, et vous pouvez disposer d’autres droits, qui varient selon les états, et les pays.

* AIRFREE® PRODUCTS, Rua Julieta Ferrao 10, 9™ Floor, 1600 -131 Lisbon, Portugal
-Tel.:351 - 213 156 222
-Fax:351 - 213 516 228
-Web: www.airfree.com
-Mail: info@airfree.com
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Veiligheidsvoorschriften

ity

Airfree® is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis.

Plaats uw Airfree® niet in direct contact met water of andere vloeistoffen, omdat het een
elektrische, schadelijke schok kan afgeven en schade aan het apparaat kan veroorzaken.

Blokkeer de luchtuitlaten van uw Airfree® niet met voorwerpen zoals handdoeken, kleding
en gordijnen. Dit zorgt voor een toenemende temperatuur in de keramische kern, waardoor
het apparaat zichzelf uitschakelt. Indien een dergelijke toestand aanhoudt, zal een algemeen
systeem de stroomvoorziening afsnijden, waardoor u het circuit bord moet laten vervangen
door een geautoriseerde dealer. Dit incident is niet gedekt door de Airfree® garantie.

Probeer niet om uw Airfree® te openen of interne onderdelen aan te raken. Plaats geen
voorwerpen in uw Airfree®: dit kan resulteren in een elektrische schok. Bij een poging om het
apparaat te openen, vervalt de garantie.

Voor het reinigen van uw Airfree® haalt u de stekker uit het stopcontact en gebruikt u een
droge doek voor de buitenkant. Probeer uw Airfree® niet te openen om de binnenkant te
reinigen. Alleen Airfree® erkende dealers hebben de expertise en de machtiging om uw
Airfree® te repareren.

Houdt uw Airfree® altijd in zijn verticale positie, zoals getoond op de foto: het apparaat zal
anders worden uitgeschakeld, totdat deze weer verticaal wordt gepositioneerd.

Wanneer u uw Airfree® op wilt sturen ter reparatie, zorg er voor dat u deze goed inpakt om
verdere beschadigingen te voorkomen. Om uw dichtstbijzijnde Airfree® dealer te vinden, gaat
u naar: www.airfree.com

Airfree® mag niet in de buurt van brandbare en giftige producten worden geplaatst.

Wanneer het net snoer beschadigd is, moet deze worden vervangen door een
erkend reparatiecentrum. Neem contact op met uw Airfree® dealer.
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Toepassingen

Helpt met het verlichten
van allergieén en astma

Kinderen en
babykamers

Bl Jachten, boten en RV’s

Wl Video, ¢Ims, geluid en
optische apparatuur

Kamers met zuivere
en schone lucht

#] Scholen, kleuterscholen

Schimmels en Meeldauw

Virussen

Bacterién

Wat Airfree® vernietigt

N Huisstofmijt
¢4 allergenen

Ziekenhuizen, klinieken
en laboratoria

Kantoren en openbare
gebouwen

Bibliotheken, musea
en archieven

Keukens en pantry’s
bewaren van voedsel

Restaurants

Hotels, motels en
verpleeghuizen

2 ,‘I Organische
e ccuren

A°)

a‘ Ozon (03)
<)

oS —=s 0 a0 2

Airfree® en Schimmel

Laat uw apparaat minstens één week lopen om een signi;cante vermindering van door de lucht gedragen
schimmelsporen te realiseren. Het is belangrijk om te benadrukken dat Airfree® schimmels op een besmet
voorwerp of oppervlak niet vernietigt of verwijdert. Die oppervlakken moeten handmatig gereinigd worden,
omdat ze een continue bron van nieuwe sporen zijn. Airfree® vernietigt door de lucht gedragen schimmels
en sporen en stopt dat ze andere gebieden aantasten door de groei van bestaande en nieuwe kolonies te
verhinderen.

1"




Installeren en Aansluiten

Steek de stekker in het dichtstbijzijnde stopcontact. Zorg er voor dat het oppervlak droog is
(plaats uw Airfree® nooit op een natte vioer en dompel deze nooit onder in water). Controleer
of de LED-strip aan de zijkant aan staat. Stel de lichtsterkte in met de touch-sensor. Na 10
minuten hoort de deksel warm te zijn.

Plaats uw Airfree® op een vlak oppervlak, maximaal 75cm van de vioer. Niet onder meubilair,
planken of achter gordijnen plaatsen. Dit verstoort de luchtstroming van uw Airfree®, wat
resulteert in een minder ef;ciénte vermindering van micro-organismen.

Controleer of het gebied geschikt is voor gebruik om zo de beste prestaties te bereiken.
Gebruik van uw Airfree in kamers groter dan de aangeraden capaciteit, zullen de prestaties
afnemen.

Uw Airfree® moet continu in dezelfde kamer aanstaan.

Airfree® is geschikt voor kamers met een minimale luchtvolume van 10 m?.

Airfree® kan worden gebruikt in kamers met airconditioning en verwarming. Echter raden wij u
aan om uw Airfree® niet in de buurt te plaatsen: dit kan de luchtstroom beinvioeden.

Airfree® kan worden gebruikt in gangen. Echter geeft dit geen zuiverend effect in de
aansluitende kamers.

Plaats uw Airfree® niet naast deuren of onder ramen: dit voorkomt dat de gezuiverde lucht
ontsnapt.
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Airfree® Omschrijving

1- Luchtuitlaat
2- LED Aan/Uit
3- Zijpanelen
4- Luchtinlaat
5- Basis

6- Net snoer

7- Serienummer

Technische Gegevens

Model
Capaciteit
Stroomverbruik
Voltage 220V - 240V
Geluid Volledig Stil

Gewicht 0.7 kg

Hoogte: 30 cm
@13 cm

Afmetingen
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Hoe werkt Airfree®?

Gezuiverde

Koelkamer

Er wordt gekoelde en schone lucht
afgegeven aan de omgeving zonder
signi¢cante verandering van de
kamertemperatuur en vochtigheid

2

TSS™ Steriliserende, keramische kern
In de keramische kern worden 99,99%
van alle micro-organismen vernietigd en
verwijderd uit de omgeving.

Luchtinlaat
Verontreinigde lucht wordt naar binnen
gezogen door drukverschil.

|

Verontreinigde
lucht

Hoe werkt Airfree®?

Verontreinigde lucht wordt de Airfree® ingezogen en wordt in de gepatenteerde TSS™ keramische kern
gesteriliseerd, waar alle micro-organismen worden vernietigd bij hoge temperaturen, zonder signiicante
verandering van de kamertemperatuur. Ongeacht hoe gevaarlijk een virus, schimmel of bacterie ook is,
deze wordt vernietigd in de krachtige TSS™ keramische kern. De warmte binnen de keramische kern zorgt
er voor dat de gezuiverde lucht opstijgt en uw Airfree® verlaat via de luchtuitlaat. Dit creéert een lage druk,
waardoor er via de luchtinlaat lucht ingezogen wordt. Elke keer wanneer er lucht de TSS™ keramische kern
passeert, wordt het ozongehalte verminderd met 26%.

Vaak Gestelde Vragen

1. Zijn er bijwerkingen?

Nee. De nieuwe technologie van Airfree® maakt gebruik van warmte om lucht te zuiveren. Geen
bijwerkingen, geen uitstoot, geen ionen of nieuwe deeltjes worden gegenereerd. Airfree® kan constant
worden gebruikt in huizen en kantoren.

2. Kan ik mijn Airfree® installeren in mijn inloopkast?
Ja, zolang deze een oppervlak van minimaal 10 m?® heeft. Airfree® mag niet onder planken worden
geplaatst: dit vermindert de ef;ciéntie.

3. Kan ik mijn Airfree® in kamers met airconditioning gebruiken?
Ja.

4. Hoe weet ik of mijn Airfree® nog werkt?
Controleer de deksel: wanneer deze warm is, werkt uw Airfree®.
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5. Kan ik mijn Airfree® op de gang plaatsen om aanliggende kamers te reinigen?
Nee. Airfree® zal alleen de lucht reinigen van de kamer waarin deze is geplaatst.

6. Kan ik mijn Airfree® in een gesloten kamer plaatsen?
Ja. Maar onthoudt dat de kamer tenminste een oppervlakte van 10 m*® moet hebben.

7. Kan ik mijn Airfree® van kamers verplaatsen?

Uw Airfree® moet altijd minstens 24 uur in een kamer aan staan. De gepatenteerde technologie werkt
geleidelijk en kan niet zomaar zijn cyclus onderbreken. Het veranderen van kamer zal deze cyclus echter
wel onderbreken en dus moet de kamer opnieuw worden verontreinigd.

8. Moet ik mijn Airfree® uitzetten wanneer ik weg ga?
Nee, uw Airfree® moet altijd AAN staan.

9. Wat gebeurt er wanneer mijn Airfree® losgekoppeld is geweest of tijdelijk geen stroom meer had?
Airfree® heeft gemiddeld even lang nodig om de opnieuw verontreinigde lucht te reinigen.

10. Meet CADR de effectiviteit van mijn Airfree®?

Nee. CADR is niet ontworpen om de technologie in de Airfree® te testen. De AHAM afdichting (meestal
te vinden op de achterkant van een lucht;lter) noemt drie Clean Air Delivery Rate (CADR)-nummers: een
voor tabaksrook, een voor pollen en een voor stof. De CADR geeft een indicatie van het volume ge¢lterde
lucht. De reden waarom CADR niet is ontworpen voor Airfree®, is omdat Airfree® de lucht niet ¢ltert, maar
micro-organismen vernietigd zoals bacterién, schimmels, virussen en andere micro-organismen.

11. Elimineert Airfree® bacterién en virussen?

Ja. In tegenstelling tot de huidige lucht¢lters op de markt, elimineert Airfree® de kleinste micro-organismen,
omdat deze gemakkelijk worden meegevoerd met de luchtstroming. Kijk op onze onafhankelijke bacterién
en virussen-testen op onze website.

12. Hoe elimineert Airfree® schimmels en fungus?

Zoals eerder vermeld, elimineert Airfree® micro-organismen in de lucht en inclusief fungus, schimmels en
sporen. Door het elimineren van deze schimmels, is het onwaarschijnlijk dat er nieuwe kolonién ontstaan.
Kijk op onze website voor meer onafhankelijke schimmeltesten.

13. Vermindert Airfree® de geur van tabak?
Ja, Airfree® vermindert elke vorm van organische geuren, waaronder tabak.

14. Heeft mijn Airfree® invloed op de luchtvochtigheid van de kamer?
Nee.

15. Produceert Airfree® vormen van gas of andere chemische stoffen?
Nee. Het sterilisatieproces van Airfree® is geheel natuurlijk. Kijk op onze website voor meer onafhankelijke
testen.

16. Verwarmt Airfree® een kamer?
Nee. Airfree® verwarmt de kamer niet. Voorbeeld: Twee Airfree’s in dezelfde kamer produceren even veel
warmte als een volwassene van 70 kg.

17. Moet het ¢ lter van Airfree® vervangen worden?
Nee.

18. Verwarmt Airfree® de ruimte?

Nee. Airfree® zorgt niet voor een waarneembare stijging van de kamer temperatuur. Ter vergelijking, twee
aangesloten Airfree® apparaten in dezelfde kamer zorgen voor net zo veel warmte als een volwasse van
70 kg.

19. Dient men bij Airfree® ;Iters te vervangen?
Nee
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20. Waar gebeurt er met de micro organismes nadat ze vernietigd zijn?

Alle levende micro organismes zijn in principe samengesteld uit koolstof-, zuurstof en
stikstofatomen. Aangezien Airfree® een temperatuur bereikt van bijna 200 °C, worden alle elementen
ontbondeninwaterenzuurstofdioxide (hetzelfde productwatvrijkomtwanneerwe uitademen). Sommigekoolstof
(of microscopisch as) kan gedurende het proces in het appaat of op de deksel blijven. Opgemerkt dient te
worden, dat dit allemaal op microscopisch niveau gebeurt zodat alle resten slechts een zeer klein factie zijn
van de al oorspronkelijke microscopische afmeting.

Garantie

Dit product is gegarandeerd voor AIRFREE® PRODUCTEN, voor de oorspronkelijke koper vrij van
defecten in materiaal en vakmanschap onder de juiste gebruik gedurende een periode van
twee jaar vanaf de datum van aankoop. Gedurende deze periode en bij het overleggen van de
aankoopfactuur, zal dit product worden gerepareerd of vervangen door hetzelfde of een
vergelijkbaar model zonder kosten voor onderdelen of arbeid door de distributeur. Om in aanmerking te
komen voor garantie houd uw aankoopbewijs bij. Wij adviseren u om uw apparaatgarantie te registreren op
www.airfree.com. Om garantieservice te verkrijgen, stuurt u het apparaat met kassabon of factuur naar de
distributeur. Deze garantie geldt niet voor een product dat is misbruikt, mishandeld, of gewijzigd zonder
beperking van de voornoemde, buigen of laten vallen van de unit, defecten in het elektrische installatie in het
huis of Lzuctuerende vermogensniveaus die worden beschouwd als defecten als gevolg van verkeerd gebruik of
misbruik. AIRFREE® PRODUCTS en haar ¢lialen of groothandelaren geven geen speci;eke claim af als zijne
geneesmiddelen, noch garandeert de fabrikant dat de apparatuur ziektes voorkomt.

NOCH DEZE GARANTIE NOCH welke andere gegeven GARANTIE, expliciet of impliciet, INCLUSIEF
GARANTIES OF VERKOOPBAARHEID, strekt zich uit na de garantieperiode. Geen verantwoordelijkheid
zal AANVAARD worden VOOR INCIDENTELE OF GEVOLGSCHADE, INCLUSIEF ZONDER BEPERKING
SCHADE, IN SOMMIGE STATEN IS BEPERKING VAN DE DUUR VAN EEN IMPLICIETE GARANTIE
NIET TOEGESTAAN; SOMMIGE STATEN STAAN DE UITSLUITING OF BEPERKING VAN INCIDENTELE
OF GEVOLGSCHADE NIET TOE, ZODAT DE BOVENSTAANDE BEPERKINGEN OF UITSLUITINGEN
MOGELIJK NIET OP U VAN TOEPASSING ZIJN. AIRFREE® PRODUCTS HIERBIJ WIJST ALLE
UITDRUKKELIJKE GARANTIE NIET ANDERS hierin uiteengezet EN ALLE GARANTIES OF
VERKOOPBAARHEID OF IMPLICIET garantie voor geschiktheid voor een bepaald doel. Deze garantie
geeft u specijeke wettelijke rechten; u kunt nog andere rechten hebben die variéren van staat tot staat en
van land tot land.

*AIRFREE® PRODUCTS, Rua Julieta Ferrao 10, 9 Floor, 1600 -131 Lisbon, Portugal
-Phone: 351 - 213 156 222

-Fax: 351 - 213 516 228

-Web: www.airfree.com

-Email: info@airfree.com
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